



В Сочи следователи изучают обстоятельства инцидента с пациентом в больнице

В связи с распространенным в СМИ видео, на котором видно, как медсестры городской больницы Сочи вывезли пациента на инвалидной коляске за пределы учреждения и оставили лежать на земле, следственным управлением Следственного комитета России по Краснодарскому краю организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. Следователем будут тщательно изучены и проанализированы действия медицинских работников, оказывавших помощь пациенту. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1198340>